

《卖烤红薯的柳女士患重病后》后续

近百市民捐款3万余元 昨天,第一笔爱心款已送到家人手中

本报讯(记者 沈之莹 实习生 朱瑾璇) 1月20日,本报报道了在镇海卖烤红薯的柳女士不幸脑出血,失去意识,儿子就读的澥浦中心幼儿园发动全体老师和家长捐款2万多元,还有亲戚同事等也给他们一家提供了不少帮助。柳女士的丈夫王先生说,如果不是有这么多人帮忙,他们一家撑不到现在。

王先生是湖北襄阳人,他的遭遇很快引起了宁波市襄阳同乡会以及宁波市湖北商会的关注。昨天上午,宁波市襄阳同乡会的代表窦先生等人带着老乡们的捐款专程赶到王先生家中。

王先生的家位于澥浦镇兴建花园小区,这是一间不到10平方米的车棚,每月房租只要300元。1月22日,他将妻子从医院接回家照顾。记者看到,柳女士躺在床上,眼睛盯着电视屏幕,看到有人来,也没有反应。“她现在对电视比较感兴趣,眼睛会随着电视转动,但还是认不出家里人。”王先生说。

窦先生等人将2.4万元爱心款交到了王先生手中。他说,看到晚报的报道后,他们通过两个QQ群,发动在宁波工作的湖北襄阳籍老乡给王先生一家捐款,同时参与的还有宁波市湖北商会。

短短3天时间,近百人捐款3万多元,听说王先生这两天要带着妻子回老家,他们赶紧把第一笔捐款先送过来。“出门在外大家互相照应,我们代表老乡们尽点心意,希望柳女士能早点好起来。”窦先生说。

采访中记者注意到,王先生家的墙上贴着一张时间表,这是1月初他为照顾妻子专门给自己制定的。时间表显示,他一天中的大部分时间都花在了妻子身上。早上5点,他就要起来烧水煮粥,每隔2小时给妻子翻一次身;除了买菜做饭,他还要帮妻子擦身、拍背、吸痰、口腔清理、喂饭喂药。

王先生说,妻子已经有4年没回湖北老家,她的妈妈非常想念她。这两天,他就要带妻子回去,“谢谢大家的帮助,过完年我们还会回到宁波。”



写春联 送祝福

昨天上午,鄞州区瞻岐镇文化广场翰墨生香、喜气洋洋,来自市书法家协会的10余名书法家现场挥毫泼墨,为当地村民写春联,送上新春祝福,深受群众欢迎。

记者 龚国荣 通讯员 余捷

今天仍旧如沐春风 明起逐步降温

本报讯(记者 陈胜男) 没有冷空气光临,还受偏南风影响,昨天我市的天气可谓暖如初春,市区最高气温达19.2℃。周末遇到好天气,出门走走的兴致会变得有些迫切,如果说昨天有朋友尚未玩尽兴,那么今天还可以继续安排。

据市气象台预报,今天我市多云,傍晚到夜里转阴天局部地区有小雨;明天阴天。今天的阳光或许没有昨天那么好,但气温却比昨天更高,预计今天市区最高气温21℃,最低气温9℃。明天,由于受弱冷空气的影响,我市的气温将回落至8℃—14℃,并逐步降温。

昨天我市的空气质量状况,也有明显好转。尤其是临近中午,偏南风源源不断地输送来洁净的空气,11时市区空气质量状况终于转为良好,这是过去三天以来我市空气质量首次摆脱轻到中度污染。

据中央气象台预报,未来10天,我国西南地区东部、江南西部、汉水流域、江淮、黄淮西部等地降水量有10—20毫米,局部有30—50毫米;西北地区东部、华北西部等地有5—10毫米降水;上述大部地区降水量较常年同期偏多。

降水偏少是这个农历马年冬季不争的事实,不过在雨水到来之前,至少我们还能享受今天这样好似初春一般的天气。

巾帼何曾让须眉 宁波女拳选手开始打拼职业赛事

□记者 戴斌

宁波是国内最早建立女子拳击队的城市,曾经在国内国际赛事上独领风骚,但如今开始经历新老交替;任灿灿、李金子、董程等名将都已渐渐远离赛场,秦建、程靖等取得过不俗成绩的选手也有了“教练”的头衔。不过,昨天参加市拳击协会年会的徐春燕告诉记者“打算在职业拳击赛场坚持下去”,而据记者了解,宁波女拳队伍培养的选手中,还有金诗等队员也开始尝试职业拳击的道路。

转战职业赛延续运动生涯

徐春燕昨天在会上受到了市拳协会表彰,因为她去年成为了女拳王,先是在第二届CCTV贺岁杯-WBC拳王金腰带争霸赛10回合较量中,战胜加拿大选手首次夺得一条WBC57KG级洲际金腰带,随后又在WBC世界职业拳王争霸赛上成功卫冕金腰带。

1990年出生的徐春燕2005年来到宁波从事业余拳击训练,全国女子拳击赛事中多次进入前三,去年才正式宣布业余赛场退役。但事实上,2008年10月她就已经开始接触了解职业拳击;“那时候我年纪小,这个级别上选手也多,所以竞争非常激烈。如果全国锦标赛输了,就进不了全国冠军赛,会面临没比赛打的情况。有一次田东师傅就让我去韩国,陪拳王打职业比赛。”

徐春燕此后在韩国打了几次职业拳击比赛,如果比赛知名度大,她还不肯用真名,因为当时她还是“业余拳手”,怕被国内知道她参加了职业比赛而不让她参加“业余比赛”。现在,徐春燕已经可以“行不更名坐不改姓”地打职业拳击比赛了。“我很喜欢职业拳击,以前经常上网看职业拳击比赛的视频,我的电脑里大部分都是职业拳击的比赛视频。比起业余拳击,我更加喜欢职业拳击,队友也说我更适合打职业拳击,力量大,场上控制也好。”徐春燕说。

甬籍美女拳手将成为一道风景

去年真武魂系列搏击赛在甬城举行期间,宁波女子拳击队培养的另外一名选手金诗登台亮相。据悉,她也准备尝试职业拳击。

金诗今年29岁,最好成绩是2003年亚洲锦标赛第3名,国内的比赛几乎都是前3名。职业拳击比赛对她来说是一种尝试,但是要走得更远也面临着很大的困难——她需要从4回合比赛打起,然后是6回合比赛,再是10回合的比赛。

“我不想放弃拳击,想试一下职业拳击。”金诗认为,如果两个月能有一场比赛的话,她觉得是比较合适的。如果一月一场,身体也吃不消。“目前的情况,我想干个两年再说吧。以后看我的身体情况,以及其他方面的情况再说。”金诗说。

还有一名选手程靖也尝试过职业拳击,她目前的身份是宁波体工大队队员兼教练。不过她在一只眼睛受伤视力下降后,不敢再打职业拳赛了。程靖说,自己的师姐师妹们,以后肯定是职业拳坛的一道风景。

全国长寿工程全民补硒行动进宁波

免费发放补硒米的通知

全国长寿工程是一项老人健康救助工程,是关注民生排忧解难的公益工程。已在北京、上海、广西、四川、山西、陕西、宁夏、新疆等全国100多个城市发放物资500余份,服务900多万中老年人。长寿工程平台的公信力、传播力、影响力与日俱增,成为中国公益事业市场化发展的典范。如今,长寿工程已正式进驻我市,开展全民补硒行动,免费发放补硒米。

硒被国际化学界定义为“主宰生命的微量元素”,缺硒可直接导致40多种疾病,间接导致400多种疾病,全国有许多地方属于缺硒地区。

为提高全民补硒意识,本次行动将在

宁波市免费发放补硒米200份,及“硒与人体健康”科普书籍一套,同时有机会获得价值880元富硒健康养生炒锅,预约报名,发完为止。

免费申领条件,58岁以上宁波市常住居民。离退休人员,或对国家有特殊贡献者优先发放。凡符合条件者,均可预约申领,申领电话:0574-27885472 27885473 27885475 凭报纸只限领取一份,不能重复领取。

本次活动补硒米属于公益活动,完全免费发放,所涉及税费、物流、人员等费用均由长寿工程补贴,工作人员无论以何名义收取费用,均需承担法律责任!请广大市民帮忙监督举报。